

这场生动的读书会，让妇女群众感悟新思想伟力

学习《论述摘编》，凝聚“她力量” 团结引领妇女砥砺前行

今日女报 / 凤网记者 李立

“坚持党的领导是做好妇女工作的根本保证”“要用好中国传统文化，推动发挥妇女在社会生活和家庭生活中的独特作用”“要以改革创新精神加强和改进妇联组织自身建设”……9月19日，一场主题为学习《习近平关于妇女儿童和妇联工作论述摘编》(以下简称《论述摘编》)的女性读书会在岳阳临湘市新时代文明实践中心举办，湖南省妇联党组书记、主席黄芳参加读书会，与当地女干部、女企业家、妇联执委、巾帼志愿者一起感悟新思想伟力，凝聚“她力量”团结引领妇女砥砺前行。

“广大妇女要自觉肩负起尊老爱幼、教育子女的责任，在家庭美德建设中发挥作用。”临湘市妇联副主席龚艳辉和大家分享《论述摘编》中的第四章“发挥妇女在社会生活和家庭生活中的独特作用”中的这句话，“这句话让作为妇联工作者的我内心中升起一种使命感和责任感，在今后的工作和生活中，我首先要从自己做起，做好榜样，然后才能引领全市广大妇女在家庭美德建设中发挥作用。”

“通过学习《论述摘编》，我更加懂得习近平总书记对我们妇女群众的关心关注。这让我深受鼓舞，更加坚定了我要跟



读书会现场，妇女姐妹们各抒己见。

党走、感党恩的信心和决心，我们对未来的生活信心特别足！”临湘市人力资源和社会保障局局长王行斌是两个孩子的母亲，她告诉大家，她感触最深的是“家庭教育涉及很多方面，但最重要的是品德教育，是如何做人的教育”这句话。“我今后要成为孩子的榜样，家庭是孩子的第一个世界，父母是孩子的第一任老师。我们做父母的要时时处处给孩子做榜样，用正确行动、正确思想、正确方法教育引导孩子。”

“‘妇女是人类文明的开创者、社会进步的推动者’等习近平总书记关于妇女儿童和妇联工作

重要论述一直激励着我。”临湘市政务中心综合窗口组长杨琳是一名与人民群众距离最近、接触最多的一线工作者，她给大家分享了她在工作中遇到的一个故事。此前，有一名远在深圳的年轻未婚妈妈致电政务中心寻求帮助，这位年轻的未婚妈妈独自带着孩子，生活遇到了困难，她希望能够帮助她向孩子的父亲索要他应该支付的抚养费。杨琳和同事们帮助这名妈妈联系了免费的法律援助律师，帮她打赢了这场官司。“我觉得作为能顶半边天的妇女之一，就应该把自己的工作做好，为需要帮助的人贡献自己的力量，在社会生活中

发挥自己的作用。遇到特殊的人群更要把他们当作自己的家人一样对待，让人民群众有获得感。”

临湘市欣品质文化负责人李穆英是一名女性创业者，她告诉大家，她的人生就是“在中国人民追求美好生活的过程中，每一位妇女都有人生出彩和梦想成真的机会”这句话最好的例子，“20年前，我从偏远的农村来到城市，幸运的是，因为党的好政策，我走上创业之路，做一个敢于追梦的奋斗者。以后，我会做好自己的事业，带领公司的员工在自己的行业，为中华民族伟大复兴出力。”

同样有着相同感触的，还有临湘市五里牌街道办事处品源惠农服务有限公司经理李海燕。她成立的养殖专业合作社带动贫困户脱贫致富，起到了有效的示范带动作用。“我很喜欢帮助身边的女性，培训农村妇女科技致富带头人600多人次，带动女性创业。我经常对她们说‘女人要自己挣钱自己花，做独立的新女性。’这些年，我们社会事业发展的同时，也感受到了国家层面更加积极贯彻男女平等，姐妹们可以更好地发挥妇女‘半边天’作用，实现人生理想和梦想。今后我要把更多注意力放在最普通的妇女特别是困

境妇女身上，关心困境妇女、残疾妇女、留守妇女等困难妇女，为她们做好事、解难事、办实事。”

黄芳认真听取大家的发言，对大家用朴实的话语、鲜活的事例，感悟领袖殷殷嘱托，分享的巾帼奋斗故事表示赞许。她告诉大家，《论述摘编》的出版发行是党中央送给广大妇女和妇联组织的一份最宝贵、最厚重的礼物。“习近平总书记关于妇女儿童和妇联工作的重要论述，创造性地回答了中国之问、时代之问，回应了妇女之需、家庭之盼，开辟了马克思主义妇女理论中国化时代化新境界。我们要原原本本学、全面系统学、结合实际学，促进学而知、学而信、学而行。要进一步学深悟透习近平新时代中国特色社会主义思想，在深化于学中提升政治能力，在内化于心于中提升思维能力，在转化于行中提升实践能力，充分发挥妇女在家庭生活和社会生活中的独特作用，做伟大事业的建设者、做文明风尚的倡导者、做敢于追梦的奋斗者，为实现‘三高四新’美好蓝图、推进中国式现代化新湖南建设贡献巾帼力量。”

黄芳在岳阳调研 让推动儿童友好成为全社会的 共同理念、共同行动、共同责任

今日女报 / 凤网记者 李立“孩子们成长得更好，是我们最大的心愿。”少年儿童的健康成长和全面发展，是习近平总书记心中最温暖的牵挂。9月18日，湖南省政府妇女儿童工作委员会副主任，省妇联党组书记、主席黄芳率队在岳阳市调研儿童友好城市建设工作并举行座谈会，岳阳市委常委、常务副市长李建华陪同调研并参加座谈会。

黄芳一行先后考察调研了南湖新区幼儿园、求索街道南湖社区。在儿童友好城市建设工作调研座谈会上，岳阳市发改委、市政府妇儿工委办等单位负责人结合部门职能职责和本地区实际介绍推进儿童友好城市建设工作的进展情况、存在的问题和困难及近期推进工作的设想。黄芳对岳阳市各级各部门积极开展儿童友好城市



在南湖新区幼儿园，黄芳与小朋友们频频互动。

建设所做的工作表示肯定。黄芳指出，要深刻认识儿童友好城市建设是一项系统工程、民心工程，要坚持儿童优先发展，全面保障儿童生存、发展、受保护和参与的权利，推动儿童友好成为全社会的共同理念、共同

行动、共同责任，同时，她要求，要加大对儿童友好城市建设工作的宣传力度，提高儿童友好理念的公众知晓度和社会参与度，让儿童友好城市建设成为全社会的普遍共识。

涌现多种尖端科技成果！ 湖南连续3年实施“十大技术攻关项目”

今日女报 / 凤网记者 江昌法“海牛II号”深海钻机“大国重器”助力国家超级工程、特高压输电变电装备技术独步全球……9月18日上午，湖南省政府新闻办召开奋力打造具有核心竞争力的科技创新高地专场新闻发布会。今日女报 / 凤网记者从发布会上获悉，湖南连续3年实施“十大技术攻关项目”37个，累计投入研发资金15亿元，突破关键核心技术134项，申请专利509件、授权专利188件。

省科技厅党组书记、厅长李志坚介绍，湖南坚持问题导向，紧盯产业链“卡点”“堵点”，在全国率先实施重大应用基础研究“揭榜挂帅”项目8个，精准靶向布局高新技术产业引领计划项目128项、重点研发计划项目620个，累计突破重大关键核心技术500余项。

三年来，全省研发经费投入突破1100亿元、达1175.3亿元，由全国第12位进位至第9位，研发经费投入强度突破2.4%、达2.41%，由全国第13位进位至第9位……湖南省区域创新综合实力

全国排名由第12位跃升至第8位，科技创新工作3年2次获国务院真抓实干表彰激励。

实施“4+4”科创工程”。截至目前，“4+4”科创工程”累计完成投资80多亿元，集聚高层次人才1600余人，实施国家和省重大科技攻关项目190个，取得重大科研成果58项。重组获批8家、新建1家、参与建设6家全国重点实验室，全省国家级科技创新平台达144个。

近3年，湖南增选两院院士5人，在湘两院院士达43人，国家级高层次科技人才突破800人。争取国家自然科学基金超过28亿元，省自然科学基金规模达1.88亿元，为科研人员潜心科研、“墩苗”成长提供强大助力。

遗失声明

长沙市开福区李月华百货店遗失2005年8月2号由长沙市开福区市场监督管理局核发的营业执照正副本(注册号:4301053905651)特此声明。